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№ 1046(б)

100% – стоимость деталей 
Неизвестна. 

1)  1498 : 107 = 14 р. сост. 1%

2)  14 · 100 = 1400 р. стоимость деталей

3)  1498 – 1400 = 98 р. стоимость работы

Ответ: 1400 р. и 98 р.



№ 1047(а)
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Ответ:
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К л а с с н а я   р а б о т а.

*

К л а с с н а я   р а б о т а.



Прямо пропорциональные величины

отношение соответствующих значений которых –

это 
величины, 

величина постоянная

a
b

c
d

=



№ 1 Автомобиль на 56,8 км затратил 4,26 л бензина. Сколько 
литров бензина ему потребуется, чтобы проехать 160 км 
при постоянном расходе бензина на 1 км?

56,8 км   –     4,26 л

160 км    –      х л      
2

71

6

1
х = 12

Ответ:  12 л



Обратно пропорциональные величины

произведение соответствующих значений которых 
–

это 
величины, 

величина постоянная

a · b = c  · d



№ 2 Бригада рабочих из трёх человек может выложить пло- 
щадку тротуарной плиткой за 5 дней. Сколько дней 
потребуется на эту работу бригаде из пяти человек?

3 чел   –    5  дней

5 чел    –   х дней      

х = 3

Ответ:  за 3 дня

3 · 5 = 5 · х

15 = 5х
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= 24,1

= 24,1



У:   №  1054; 1055; 

РТ:  № 36.1 – 4.  
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